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Bosgebieden Oost-Vlaanderen  –  Overheidsaanko-
pen

Inzake overheidsaankopen van bosgebieden in
O o s t-Vlaanderen zou ik de minister graag volgen-
de vragen stellen.

1. Heeft de Vlaamse overheid sedert 2000 nog
bossen aangekocht in de provincie Oost-Vlaan-
d e r e n ? Zo ja, voor welk bedrag en met welke
oppervlakte ?

2. Werden er sedertdien nog nieuwe bosgebieden
in de provincie Oost-Vlaanderen aangelegd ?
Zo ja, op welke locaties en voor hoeveel hecta-
ren ?

3. Welke particuliere bossen werden in de provin-
cie Oost-Vlaanderen sedertdien eventueel nog
opengesteld voor het publiek ?

4. Werden er door de Vlaamse regering sedertdien
nog beslissingen genomen voor verdere aan-
koop van bosgebieden in Oost-Vlaanderen ?

5. Welke beslissingen werden er eventueel sedert-
dien nog genomen inzake de aanleg van nieuwe
bosgebieden in de provincie Oost-Vlaanderen ?

Antwoord

1. Tot op heden werd de afdeling Bos en Groen
dit jaar nog niet in kennis gesteld van nieuwe
aankopen van bossen in de provincie Oost-
Vlaanderen.

De aandacht wordt evenwel gevestigd op het
feit dat er steeds enkele weken verlopen tussen
het ondertekenen van een aankoopakte en het
tijdstip dat de administratie kennis neemt van
deze aankoop.

2. Inzake openbare bosaanleg is er een gedeeltelij-
ke bebossing van 1 hectare in het Everlaarspro-
ject in Lokeren.

Dit is een eerste fase van een bosaanleg van
circa 33 hectare waartoe het Vlaams Gewest
zich samen met de stad Lokeren heeft geënga-
geerd.

3. Sedert 2000 zijn er geen bijkomende particulie-
re bossen meer opengesteld voor het publiek.

4. Momenteel zijn er in de provincie Oost-Vlaan-
deren nog voor 241,6085 hectare goedgekeurde
aankoopdossiers waarvoor de onderhandelin-
gen nog lopen.

Deze eigendommen zijn gelegen op het grond-
gebied van de gemeenten Knesselare (12,4367
h a ) , Brakel (2,5000 ha), Kluisbergen (8,1606
h a ) , Buggenhout (1,9600 ha), Berlare (1,1220
h a ) , Stekene (38,5512 ha), Munte (18,7500 ha),
Waarschoot (87,1000 ha), Ninove (0,7700 ha),
Lokeren (29,0455 ha), S i n t - G i l l i s - Waas (25,4125
h a ) , Wetteren (11,9000 ha), Merelbeke (3,0800
ha) en Olsene (0,8200 ha).

Om de onderhandelingspositie van de betrok-
ken commissarissen niet in het gedrang te bren-
g e n , werden de overeenstemmende vastgelegde
kredieten niet overgenomen.

5. Volgende dossiers inzake bosuitbreiding zijn
momenteel lopende :

Gent  –  kastelensite  –  stadsbos

Partners : Vlaams Gewest, p r o v i n c i e b e s t u u r,
stadsbestuur

Merelbeke  –  Melle  –  Oosterzele  –  regionaal
bos

Partners : Vlaams Gewest en provinciebestuur

Lokeren

Partners : Vlaams Gewest en stadsbestuur Lo-
keren

Het Waasland 

Partners : Vlaams Gewest en provinciebestuur

Sint-Niklaas 

Partners : Vlaams Gewest en stadsbestuur 

Dendermonde

P a r t n e r s : Vlaams Gewest en intercommunale
DDS

Aalst 



Partners :Vlaams Gewest en provinciebestuur

Geraardsbergen 

P a r t n e r s : Vlaams Gewest en eventueel provin-
ciebestuur

( D D S : Intercommunale Maatschappij Dender,
Durme, Schelde – red.)


